ПОЛОЖЕННЯ
про проведення національних сертифікатних змагань 
з безснігових дисциплін їздового спорту 
«Квітуча Швидкість 2015»
1. Загальні положення
Змагання з безснігових дисциплін їздового спорту «Квітуча Швидкість 2015» проводяться з метою популяризації їздового спорту, широкого залучення населення до занять спортом, пропагандою здорового способу життя. Основні задачі змагань:
- розвиток їздового спорту в Україні;
- обмін досвідом між спортсменами;

- підвищення майстерності спортсменів;

- популяризація їздових собак та їздовых видів спорту;
- залучення до занять фізичною культурою та спортом дітей, підлітків та широких верств населення;

- организація дозвілля шанувальників активного способу життя;
- популяризація активного відпочинку та екологічних видів туризму;
- розвиток дбайливого ставлення до пироди та тварин.
2. Місце і термін проведення.
Місце проведення змагань – Київ, Коцюбинське, лісовий масив, 
координати: 
широта: 50°30′7.18″N (50.501995)    

довгота: 30°18′11.48″E (30.303188)

Дата проведення: 04 квітня 2015 року. 
Дистанція: канікрос (крім дитячого)  4 500  м

 дисципліни з 1-2 собаками 7 000 м 
 дисципліни з 4 і більше собаками  9 000 м 

 дитячі старти та хепі-дог – 500 м
Передстартові процедури для учасників змагань з 8:30 до 9:45. 
Початок стартів о 10:00.
3. Керівництво та офіційні особи перегонів.
Організатором змагань є Національний породний клуб сибірських хаскі.
Безпосереднє керівництво проведенням змагань покладається на головну суддівську колегію у складі: 
головний суддя змагань – Гридько Л.П.
хронометрист – Тимошенко А.О. 
секретар – Костюк І.В. 
головний ветеринар перегонів – Васильковська І.Б.
4. Умови проведення та учасники змагань
Змагання проводяться на підставі даного Положення та Правил міжнародної федерації їздового спорту, є особистими та проводяться в 1 етап. 
Регламент проведення змагань:

4 квітня (суббота)

8:30 - ветеринарний и технічний контроль, реєстрація. 

10:00 – початок стартів.

16:00 – нагородження участников.
далі – неформальне спілкування.
·  Вимоги до учасників змагань та умови допуску до стартів:
-  до змагань допускаються спортсмени, які подали попередню заявку визначеної форми в електронному вигляді до 24:00 2 квітня 2015 року на електронну адресу npk_husky_sport@mail.ua,  за наявності спорядження , що відповідає конкретній дисципліні, при сплаті реєстраційного збору. Подача заявки на перегони розглядається як згода приймати участь у змаганнях. Реєструючись на змагання, учасник та/або особа, що за нього відповідає (батьки, опікуни), приймає на себе відповідальність за життя та здоров’я своє, своїх собак, помічників та супутників, а також за наслідки своїх дій та дій своїх супутників у зоні проведення змагань;
-  в змаганнях приймають участь спортсмени  будь-якими собаками. Собаки повинні бути здорові, мати доглянутий вигляд, без агресії ставитися до людей. На всіх собак мають бути в наявності ветеринарні документи (ветеринарний паспорт) з відмітками про щеплення від інфекційних захворювань, що проведені не пізніше, чим за 25 днів до дати старту и не раніше чим за 1 рік до дати старту або довідка ветеринарного лікаря, що видана не раніше, чим за 3 дні до початку змагань або транспортування. Вік собак згідно до правил поведення перегонів з літніх дисциплін. Остаточне рішення про допуск собаки до старту приймає ветеринар перегонів;
- при прояві собакою агрессії до людей або тварин, можливість участі спортсмена з цією собакою в змаганнях визначається суддівською колегією;

- собаки до і після прохождення дистанції повинні знаходитись в спеціально відведених місцях на прив’язі;
- за умови участі одного спортсмена з разніми собаками (не більш одного раза в дисципліні на різних дистанціях) за рішенням судді можуть вноситись зміни в результати жеребкування;
- спортсмен, який припустився неетичної повідки або жорстокого поводження з собакою на змаганнях, дискваліфікується, його результати аннулюються;
-для всіх неповнолітніх спортсменів обов’язкова письмова згода батьків на участь в перегонах.
· Класи та дисципліни: 
KC д  -  Канікрос, 1 собака - діти - дистанция  450 м
KC ж  -  Канікрос, 1 собака - жінки - дистанция    4 500 м
КС м  -  Канікрос, 1 собака - чоловіки - дистанция    4 500 м

BJ 1 ю - Байкджорінг, 1 собака – юніори (14-16 років) (дистанция   4 500 км)

BJ 1 ж - Байкджорінг, 1 собака – жінки (дистанция  7 500  км)
BJ 1 м - Байкджорінг, 1 собака – чоловіки (дистанция   7 500 км)

BJ 2 ж -  Байкджорінг, 2 собаки - жінки (дистанция  7 500  км)
BJ 2 м -  Байкджорінг, 2 собаки - чоловіки (дистанция  7 500  км)
SC2 – Дог-скутерінг, 2 собаки (дистанция  7 500  км)
SC 4- Дог- скутерінг, 4 собаки (дистанция  7 500  км)

Примітка: дисципліни відкриваються за наявності не менше 3х учасників. За наявності необхідної кількостю учасників юніорського віку в кожній дисципліні може бути відкритий клас юніорів.
· Маршрут перегонів, порядок проходження, старт\фініш:
-маршрут кільцевий, старт та фініш на території лісового масиву пгт Коцюбинське;

-порядок стартів:
-канікросс, чоловіки
-канікросс, жінки
-байкджоринг 1 собака, (BJ 1), мужчины

-байкджоринг 1 собака, (BJ 1), женщины
-байкджоринг 2 собаки, (BJ 2),мужчины 
-байкджоринг 2 собаки, (BJ 2), женщины
-скутерінг 2 собаки
-скутерінг 4 собаки

- канікрос, діти, 500 м 
- хепі-дог(фан-старти), 500 м
- порядок стартів може бути змінений на розсуд головного судді змагань. Повідомлення по зміни буде доведене до відома учасників негайно після прийняття данного рішення.
- інтервал між стартами : 
* канікросс – 2 хвилини; 
* байкджорінг – 2 хвилини; 
* скутерінг, картинг – 3 хвилини; 

* в дитячих стартах і фан-стартах – за готовністю;
- порядок стартів визначається алфавітним порядком серед зареєстрованих учасників, порядок стартових номерів може бути змінений за рішення суддівської колегії за умови врахування особливостей використання спорядження або участі спортсмена  декількох дисциплінах;

- проходження траси и обгін спортсмени здійснюються у відповідності до Правил міжнародної федерації їздового спорту IFSS. На трасі здійснюється контроль за дотриманням правил, помічники судді  заповнюють контрольні протоколи порушень за статтями : 

* позиції собаки та спортсмена;
* порушення правил обгону, перешкоджання;
* агресія собаки до суперників, що являє перешкоду;
За кожне зафіксоване порушення будуть нараховані штрафні бали.
- учасник, який не звільнив стартовий коридор до половини часу стартового інтервалу, знімається зі старту з можливістю 1ї повторної спроби;

- фініш фіксується по СОБАКАМ за умови перетину фінішної лінії всією командою.
Примітка: зауваження, попередження, дискваліфікація, а також порядок подача протестів і апелляцій визначені у відповідності до Правил IFSS.
· Вимоги до екіпірування та інвентарю спортсменів:
-учасники змагань в різних дисциплінах повинні мати спеціальне споряждення (потяг, шлея, пояс). Потяг повинен мати довжину не менше 2,5м. Велосипед, скутер, карт мають буди обладнанні дієвими гальмами, а також пристосуванням, що виключає потрапляння потяга в колесо. В дисциплінах байкджорінг/скутер/карт всі гонщики повинні бути в захисних окулярах та шоломах. Рекомендовано використання рукавичок та щитків. Організатори лишають за собою право не допустити до перегонів учасника, який не виконує обов’язкових вимог до спорядження або покарати його штрафним часом.;
· Стартовий внесок та ветеринарний контроль:
- стартовий внесок за один забіг складає :

* 50 грн. хепи-дог та дитячі старти;

* 250 грн. для всіх інших дисциплін.

- учасник допускається до жеребкування тільки після сплати стартового внеску і проходження ветеринарного і технічного контролю;
- стартовий внесок гарантує: підготовку та маркування траси, ветеринарну та медичну підтримку (контроль, першу допомогу, наявність на протязі часу проведення перегонів лікарів), нагородний фонд (кубки, медалі, дипломи);
· Поведінка участників:
- спортсмени зобов’язані прибути на місце проведення перегонів завчасно;

- всі гонщики зобов’язані бути присутніми на офіційних заходах змагань: загальні збори, інструктаж, церемонії відкриття та закриттяперегонів. Нагрудні номери на гонщиках за умови участі в означених заходах обов’язкові;

- будь-які невдоволення діями суперників або членів суддівського бригади мають бути висловлені у вигляді подачі письмового протесту головному судді перегонів; 
- учасники повинні бути коректні та доброзичливі по відношенню до суддів, організаторів, журналістів та глядачів змагань;

 - при проведенні змагань заборонена нецензурна та брутальна лайка, вживання алкоголю, образливі вислови на адресу інших осіб.
5. Підведення підсумків та нагородження.

Переможцем перегонів вважається спортсмен, який показав при проходженні траси кращий час. Учасники,що посіли 1,2,3 місця отримують кубки, медалі та дипломи. Інші спортсмени отримують пам’ятні дипломи . При рівності результатів у спортсменів, вони ділять відповідне місце, при цьому наступне місце не присуджується. 
Собаки, що виконали кваліфікаційний норматив в певній швидкісній групі та належать до північних їздових порід згідно Положення «Про нормативи та умови присвоєння диплому з робочих якостей по їздовому спорту» НПК СХ, отримують тимчасові робочі сертифікати. 
6. Обов’язки учасників та гостей змагань.
- обов’язково мати при собі ветеринарні документи на всіх собак, які прибули на місце змагань, навіть тих, які не беруть в них участь;

-  з моменту прибуття на місце проведення змагання та до вибуття, собаки, які не приймають участь в стартах повинні знаходитись СУВОРО на повідку, рулетці, в машині або бути прив’язаними на спеціально відведеній території;
- всі присутні на заході зобов’язані дотримуватись громадського порядку, виконувати вимоги організаторів, суддівської колегії та їх помічників, не заважати проходженню дистанції учасниками. Дозволяється надання допомоги у випадках заплутування собак, падіння учасників та інших нештатних ситуаціях;

-  негайно сповіщувати організаторів про всі випадки в районі проведення змагань, у випадку появи людей, які не знають про проведення змагань, просити їх змінити маршрут їх руху і дотримуватись безпеки;

- не заподіювати школі природі. Заборонено вирубувати живі дерева та кущі. За необхідністю використання дерев для натягування тросів і прив’язування собак, застосовувати спеціальні м’які стропи, не порушувати поверховий шар грунту, не залишати сміття, харчові та побутові відходи, дотримуватись вимог протипожежної безпеки;

- власники собак зобов’язані вживати всіх заходів для попередження прояву агресіі тваринами, а у випадку її прояву застосовувати екстрених заходів щодо її припинення.
